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24ωρη Πανελλαδική – Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία στις 16 Δεκεμβρίου 

 

To ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ στηρίζει και συμμετέχει στην 24ωρη Πανελλαδική – 

Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία στις 16 Δεκεμβρίου που προκήρυξε το Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ, 

ενάντια στον νέο αντιλαϊκό – φορομπηχτικό προϋπολογισμό της κυβέρνησης που φέρνει 

νέα καταιγίδα φόρων για τους εργαζόμενους και νέα προνόμια για τους μεγάλους 

επιχειρηματικούς ομίλους. 

Την ώρα που οι δημόσιοι υπάλληλοι συνεχίζουν να μην μπορούν να βγάλουν τον 

μήνα, με τους μισθούς μας να παραμένουν στα τάρταρα, τον 13ο και 14ο μισθό να 

παραμένουν κομμένοι, η κυβέρνηση μοιράζει πάνω από 21 δισ. ευρώ για επενδύσεις στην 

πολεμική οικονομία, ενώ οι κοινωνικές δαπάνες συνεχώς μειώνονται 

Μαζί με την ΑΔΕΔΥ δηλώνουμε την αμέριστη αλληλεγγύη του στις αγροτικές 

κινητοποιήσεις και στα μπλόκα που έχουν στήσει οι αγρότες σε όλη τη χώρα. Ο αγώνας των 

αγροτών είναι δίκαιος, είναι αγώνας επιβίωσης για να κρατήσουν το βιός τους, να μείνουν στη 

γη τους, να μπορούν να παράγουν ποιοτικά και φθηνά τρόφιμα για όλο το λαό. Χαιρετίζουμε 

την αποφασιστικότητά τους, που έσπασε στην πράξη την τρομοκρατία και τον τσαμπουκά της 

κυβέρνησης, η οποία αντί να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματά τους, απαντά με ΜΑΤ, χημικά, 

ξύλο και συλλήψεις προσπαθώντας ταυτόχρονα να ενεργοποιήσει τον κοινωνικό αυτοματισμό. 

Ο αγώνας των αγροτών είναι κοινός με όλων των εργαζομένων ενάντια στη φτώχεια, την 

ακρίβεια και την εμπορευματοποίηση των πάντων. 

 Παράλληλα συνεχίζουμε τη διεκδίκηση των κλαδικών μας αιτημάτων: 

(α) Τη στελέχωση των Υπηρεσιών μέσω μόνιμων και σταθερών προσλήψεων  

(β) Τη μη εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες, μόνο ισχυρές Δημόσιες Τεχνικές 

Υπηρεσίες μπορούν να διασφαλίσουν το Δημόσιο Συμφέρον, να προστατεύσουν το 

Περιβάλλον και να ικανοποιήσουν τις σύγχρονες κοινωνικές ανάγκες.  

(γ) Τις πραγματικές αυξήσεις στις αποδοχές μας, σύμφωνα με τις διεκδικήσεις μας 

γιατί χωρίς αυτές είναι αδύνατο να γίνουν οι αναγκαίες προσλήψεις. Ειδικά για το θέμα των 

integrated master ζητάμε να δοθεί προσθετικά σε όλους τους Μηχανικούς, όπως 

διεκδικούμε: «Σχετικά με τη μισθολογική αναγνώριση των Integrated Master – Καθολική 
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αναγνώριση τους για όλους τους Μηχανικούς». Διεκδικούμε την επαναφορά του κλαδικού 

επιδόματος 7ο /οο ως κίνητρο προσέλκυσης νέων επιστημόνων.  

(δ) Την κατάργηση του Πειθαρχικού Νόμου που κινδυνεύει να οδηγήσει στην 

απόλυση δεκάδες συναδέλφους μας που θα βρεθούν άδικα κατηγορούμενοι στα πλαίσια 

άσκησης των υπηρεσιακών τους καθηκόντων και την ουσιαστική Νομική κάλυψη και 

προστασία των Δημοσίων Υπαλλήλων Μηχανικών  

(ε) Όχι στην διάλυση των Υ.ΔΟΜ. μέσω της ενσωμάτωσης τους στο Κτηματολόγιο, 

όπως αναλυτικά αναφέρουμε στη σχετική μας ανακοίνωση «Δημόσια, ισχυρή, ενιαία 

Πολεοδομία – Συνταγματική θωράκιση, όχι αποδόμηση». 

 Διεκδικούμε Δημόσιες Τεχνικές Υπηρεσίες που δεν θα λειτουργούν με 

ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, αλλά θα είναι πλήρως στελεχωμένες και εξοπλισμένες, ώστε να 

προστατεύουν αποτελεσματικά το Περιβάλλον, τις Δημόσιες Υποδομές και το Δημόσιο 

Συμφέρον, όπως και το Σύνταγμα επιτάσσει. 

Οι Μηχανικοί ενώνουμε τη φωνή μας στις 16 Δεκέμβρη στις απεργιακές διαδηλώσεις 

της ΑΔΕΔΥ, των Ομοσπονδιών, των Εργατικών Κέντρων και των συνδικάτων ενάντια στον 

κρατικό προϋπολογισμό και στα μπλόκα των αγροτών! 

Δώστε λεφτά για μισθούς, κοινωνικές ανάγκες και υποδομές και όχι για του πολέμου 

τα σφαγεία! 
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